Kvadr a krychle

1. Vypocitej objem krychle s hranou a = 4 cm.

2. Vypocite] objem kvadru s hranami a = 50 mm, b= 0,8 dm, ¢ =4 cm.

b

Kvidr ma objem 33000 em’ a rozmeéry podstavy 55 em a 4 dm. Vypoditej vyiku

kvadru.

.

. Vypoéitej povreh kvidru s hranami a = 0,6 dm, b = 50 mm, ¢ = 4 cm. Kvadru chybi

prava bocni sténa.

5. Kolik krychli s hranou 12 e¢m se vejde do kvidru s hranami 6 dm, 8.4 dma 4.8 dm.

6. Jakou v{iku ma kvadr s rozméry dolni podstavy 45 cm a 10 cm, jestlize ma stejny
objem jako krychle s hranou 30 ¢m?

7. Bazén ma rozméry 3 m, 2 m a 1,5 m. Za jak dlouho se cely naplni vodou, jestlize
kazdou minutu piitecou 3 hl vody?

8. Kvadrs rozmeéry podstavy 9 cm a 6 cm ma stejny objem jako krychle s hranou 6 cm.
Vypocitej, které téleso ma veétsi povreh a o kolik.

9. V akvariu s rozméry 25 cm, 38 cm a 30 cm (vySka) je 20 litrd vody. Do jakeé vySky voda saha?

10. Na obrazku je téleso sloZzene =z nékolika krychlicek
s hranou dlouhou 3 cm.
a.
b.
c.

Zjisti, z kolika krychlicek se sklada dané téleso.

Vypocitej objem télesa.

Jestlize toto téleso vlozime do barvy s vodou, kolik
stén bude obarveno?

Vypocitej povrch tohoto télesa.
Kolik krychlicek bude mit obarveny tii stény?




